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注意事项：

1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。

2．回答选择题时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再

选涂其它答案标号。回答非选择题时，将答案写在答题卡上，写在本试卷上无效。

3．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。

一、选择题（每题只有一个选项符合题意）

1、固体粉末 X 中可能含有 Fe、FeO、CuO、MnO2、KCl 和 K2CO3中的若干种。为确定该固体粉末的成分，某同学

依次进行了以下实验：

①将 X 加入足量水中，得到不溶物 Y 和溶液 Z

②取少量 Y 加入足量浓盐酸，加热，产生黄绿色气体，并有少量红色不溶物

③向 Z 溶液中滴加 AgNO3溶液，生成白色沉淀

④用玻璃棒蘸取溶液 Z 于广范 pH 试纸上，试纸呈蓝色

分析以上实验现象，下列结论正确的是

A．X 中一定不存在 FeO B．不溶物 Y 中一定含有 Fe 和 CuO

C．Z 溶液中一定含有 KCl、K2CO3 D．Y 中不一定存在 MnO2

2、下列化学用语正确的是（　　）

A．2﹣氨基丁酸的结构简式：

B．四氯化碳的比例模型：

C．氯化铵的电子式为：

D．次氯酸的结构式为：H﹣Cl﹣O

3、相对分子质量约为 4000 的聚乙二醇具有良好的水溶性，是一种缓泻剂。聚乙二醇可由环氧乙烷在酸性条件下聚合

而成( )。下列说法正确的是

A．环氧乙烷在酸性条件下发生加聚反应制得聚乙二醇

B．聚乙二醇的结构简式为

C．相对分子质量约为 4000 的聚乙二醇的聚合度 n≈67

D．聚乙二醇能保持肠道水分的原因是其可和 H2O 分子间形成氢键

4、关于氮肥的说法正确的是（　　）



A．硫铵与石灰混用肥效增强 B．植物吸收氮肥属于氮的固定

C．使用碳铵应深施盖土 D．尿素属于铵态氮肥

5、将下列物质按电解质、非电解质、弱电解质分类顺序排列，正确的是（     ）

A．硫酸  烧碱  醋酸

B．硫酸  铜  醋酸

C．高锰酸钾  乙醇  醋酸

D．磷酸  二氧化碳  硫酸钡

6、2mol 金属钠和 1mol 氯气反应的能量关系如图所示，下列说法不正确的是（    ）

A．ΔH1=ΔH2+ΔH3+ΔH4+ΔH5+ΔH6+ΔH7

B．ΔH4的值数值上和 Cl-Cl 共价键的键能相等

C．ΔH7<0，且该过程形成了分子间作用力

D．ΔH5<0，在相同条件下，2Br(g)的 ΔH5′>ΔH5

7、现有易溶强电解质的混合溶液 10 L，其中可能含有 K+、Ba2+、Na+、NH4
+、Cl-、SO4

2-、AlO2
-、OH-中的几种，向

其中通入 CO2气体，产生沉淀的量与通入 CO2的量之间的关系如图所示，下列说法正确的是(   )

A．CD 段的离子方程式可以表示为：CO3
2-+CO2+H2O═2HCO3

-

B．肯定不存在的离子是 SO4
2-、OH-

C．该溶液中能确定存在的离子是 Ba2+、AlO2
-、NH4

+

D．OA 段反应的离子方程式：2AlO2
-+CO2+3H2O═2Al(OH)3↓+CO3

2-

8、W、X、Y 和 Z 为原子序数依次增大的四种短周期元素，最外层电子数之和为 20。W 与 Y 元素同主族，且形成的化合

物可用于工业的杀菌与消毒。下列说法正确的是



A．W 与其他三种元素均可形成两种或两种以上的二元化合物

B．Y 的氧化物对应的水化物均为强酸

C．Z 的氢化物为离子化合物

D．X 和 Y 形成的化合物的水溶液呈中性

9、室温下，下列各组离子在指定溶液中能大量共存的是(　　)

A．pH＝2 的溶液：Na＋、Fe2＋、I－、NO3
-

B．c(NaAlO2)＝0.1 mol·L－1 的溶液：K＋、OH－、Cl－、SO4
2-

C．Kw/c(OH-)＝0.1 mol·L－1的溶液：Na＋、K＋、SiO3
2-、ClO－

D．c(Fe3＋)＝0.1 mol·L－1的溶液：Al3＋、NO3
-、MnO4

-、SCN－

10、下列属于非电解质的是（  ）

A．FeB．CH4C．H2SO4D．NaNO3

11、下列说法正确的是（    ）

A．电解精炼铜时，阳极泥中含有 Zn、Fe、Ag、Au 等金属

B．恒温时，向水中加入少量固体硫酸氢钠，水的电离程度增大

C．2CO(g)+2NO(g)=N2(g)+2CO2(g)在 298K 时能自发进行，则它的 ΔH<0

D．在硫酸钡悬浊液中加入足量饱和 Na2CO3溶液，振荡、过滤、洗涤，沉淀中加入盐 酸有气体产生，说明

Ksp(BaSO4)>Ksp(BaCO3)

12、由下列实验及现象推出的相应结论正确的是

实验 现象 结论

A．某溶液中滴加 K3[Fe(CN)6]溶液 产生蓝色沉淀 原溶液中有 Fe2+，无 Fe3+

B．向 C6H5ONa 溶液中通入 CO2 溶液变浑浊 酸性：H2CO3>C6H5OH

C．向含有 ZnS 和 Na2S 的悬浊液中滴

加 CuSO4溶液
生成黑色沉淀 Ksp(CuS)<Ksp(ZnS)

D．①某溶液中加入 Ba(NO3)2溶液

②再加足量盐酸

①产生白色沉淀

②仍有白色沉淀
原溶液中有 SO4

2-

A．A B．B C．C D．D

13、向恒温恒容密闭容器中充入 1molX 和 2molY，发生反应 4X（g）+2Y（g）⇌3Z（g），下列选项表明反应一定已

达平衡状态的是（    ）

A．气体密度不再变化
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